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Otázka č.1: 

Chybí. 

 

Otázka č.2: 

Šatní skříň K003 má celkovou hloubku 600 včetně posuvných dveří. 
Do skříně je dokreslena vestavěná chladnička o hloubce 600 mm. 
Chladnička navíc koliduje s policemi a svislou mezistěnou. 
Co platí? 

 
Odpověď: 

Chladnička o šíři 45 až 50 cm je vestavěná z boku skříně. První police bude umístěna nad chladničkou. 
Svislá mezistěna bude ukotvena na pomocné nohy podél boků chladničky. 

 

Otázka č.3: 
Nikde jsem nenašel specifikaci židlí. Můžete prosím specifikovat? 

 
Odpověď: 

Židle bude kancelářského typu na pogumovaných kolečkách, s výškovou a podélnou regulací sedáku a 
opěradla, s područkami, lehce udržovatelným čalouněním, nejvhodněji černé barvy. Nosnost min. 
120 kg. 
 
 


